

[všetkým známým záujemcom]

V Bratislave dňa 21.06.2021

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2 – Rekonštrukcia objektu Ústavu anorganickej chémie SAV

Verejný obstarávateľ Slovenská akadémia vied (SAV), so sídlom Štefánikova 49, 814 38 Bratislava, IČO: 00 037 869 (ďalej len „Verejný obstarávateľ“) vyhlásil v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v platnom znení (ďalej len „Zákon“) Výzvou na predkladanie ponúk uverejnenou vo Vestníku verejného obstarávania č. 125/2021 zo dňa 25.05.2021 pod značkou 27963 - WYP (ďalej len „Výzva“) súťaž na obstaranie podlimitnej zákazky s názvom „*Rekonštrukcia objektu Ústavu anorganickej chémie SAV*“ (ďalej len „Zákazka“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávania vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	Otázka: Bude verejný obstarávateľ akceptovať, ak uchádzač využije na preukázanie splnenia podmienok účasti čestné vyhlásením podľa § 114 aj v prípade, ak na preukázanie splnenia podmienok účasti využije aj kapacity alebo zdroje inej osoby? Nakoľko text v bode 5 prílohy č. A.1 naznačuje, že bude akceptovaný iba JED.
	Odpoveď: Verejný obstarávateľ v bodoch 1.1 a 2.1 Časti D. Podmienky účasti uchádzačov súťažných podkladov stanovil, že splnenie podmienok účasti možno preukázať aj čestným vyhlásením podľa § 114 ZVO, pričom doklady, preukazujúce splnenie podmienok účasti predkladá verejnému obstarávateľovi uchádzač podľa § 55 ods. 1 ZVO v čase a spôsobom určeným Verejným obstarávateľom. Vzor čestného vyhlásenia o splnení podmienok účasti tvorí Prílohu A.2 súťažných podkladov.
	Otázka:

2	<p>Vo výkaze výmer pri objekte SO 01 Vlastná stavba je položka č. 298 - Vstavaný technický mobiliár – 1 kpl. Prosíme o vysvetlenie, či položka je predmetom zákazky a čo má byť v danej položke ocenené.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ o. i. aj v kontexte doručenej žiadosti o nápravu samostatným dokumentom upravil Prílohu C.2 Cenová tabuľka – položkový rozpočet – výkaz výmer.</p>
3	<p>Otázka:</p> <p>Vzhľadom na chýbajúce výkresy pre elektrorozvádzače, nevyhnutné pre prípravu ponuky, žiadame o ich doplnenie.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Dokumentácia bola vypracovaná v stupni pre stavebné povolenie. Uchádzač je povinný vypracovať realizačnú dokumentáciu a v nej rozkresliť všetky objekty a technologické celky. Preto musí uchádzač predvídať a naplánovať všetky súčasti stavby, ktoré bude realizovať.</p>
4	<p>Otázka:</p> <p>V rámci osvetlenia sú v projekte navrhnuté žiarivkové svietidlá, ktoré sú výrazne menej efektívne ako technológia LED. Môžu uchádzači uvažovať v cenovej ponuke s LED svietidlami?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Uchádzači môžu vo svojej cenovej ponuke uvažovať s LED svietidlami.</p>
5	<p>Otázka:</p> <p>Vzhľadom na to, že projektová dokumentácia bola spracovaná v r. 2013, žiadame o vysvetlenie, či požiadavky v nej definované sú v súlade s aktuálne platnými normami a či verejný obstarávateľ na týchto požiadavkách trvá.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Dokumentácia je v súlade s platnými normami v čase vydania stavebného povolenia. Žiadne nové normy a vyhlášky nemajú spätnú platnosť. Verejný obstarávateľ trvá na uvedených požiadavkách.</p>